



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
GRAD DARUVAR
GRADSKO VIJEĆE**

ZAPISNIK

s 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara, održane 29. rujna 2023. godine u velikoj vijećnici zgrade Gradske uprave, s početkom u 12,00 sati.

PRISUTNI: Ivor Kovačko, Tomislav Karaula, Petra Kljajić, Mihaela Idžanović, Nikolina Glodić, Antun Romozi, Zdenko Franekić, Željka Joščak, Tanja Herceg, Tihomir Ježinac, Danijela Štefan, Snježana Sabo, Saša Coufal, Ines Marijanović, Igor Jareš

NEDOSTAJU: Dalibor Jareš (opravdao izostanak)

OSTALI PRISUTNI: Damir Lneniček, Vanda Cegledi, Vladimir Bilek, Olga Šimon – Danek, Emina Šimek-Kovačić, Danica Cetin, Anita Radonić (Gradska uprava)

VODITELJICA ZAPISNIKA: Ivona Đukić

Nikica Puhalo (Moj portal), Predrag Uskoković (Daruvarski Portfolio), Željko Podsednik (Jednota), Vlatka Babić i Irena Ivanović Lasta (Radio Daruvar), Dunja Grubić (TVP), Romana Horvat (Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar), Tomislav Horvat (Gradska tržnica Daruvar), Ivana Djedović, Vladimir Lukačin (Darkom), Zdenko Brandeis (JVP), Marija Ivandekić (Zavičajni muzej Daruvar), Nedjeljko Pajtak (Pučko otvoreno učilište Daruvar), Marina Vulinović (Dom za starije Daruvar), Brana Šeba (Dječji vrtić V.Nazora Daruvar), Zdenka Kutil (Dječji češki vrtić Daruvar)

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravlja sve prisutne, zahvaljuje na odazivu, utvrđuje da je na sjednici prisutan dovoljan broj članova Gradskog vijeća za pravovaljano odlučivanje (od 16 članova prisutno 15) i predlaže Dnevni red kao u pozivu na kojeg nije bilo primjedbi te je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

- 1./ Aktualni sat
- 2./ Usvajanje Zapisnika sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 10.07.2023. g.
-Prijedlog Zaključka o usvajanju.
- 3./ Polaganje prisege

- 5./ Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2023.g.
- Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju programa javnih potreba u kulturi za 2023.g.
-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o programu javnih potreba u sportu za 2023.g.
-Prijedlog Odluke II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa za 2023. g.
-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2023. g.
-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture
- 6./ Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2023.g.
- 7./ Aktualnosti o gradskim tvrtkama i ustanovama
- 8./ Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1. 01. do 30. 06. 2023. g.
-Prijedlog Zaključka o primanju na znanje
- 9./ Prijedlog Odluke o usvajanju Analize upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu Grada Daruvara
- 10./ Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Daruvara
- 11./ Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Pučke Knjižnice i čitaonice Daruvar
- 12./ Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta kč. br. 350/4 k.o. Daruvar
13. Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta kč. br. 637/3, 637/20 i 637/21 k.o. Daruvar
- 14./ Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture u javnim dobrom u općoj uporabi Daruvar
- 15./ Pitanja i prijedlozi

AD/1. Aktualni sat

Danijela Štefan postavila je pitanje gradonačelniku: Koncem lipnja ove godine bio je raspisan Javni natječaj za imenovanje ravnatelja Zavičajnog muzeja Grada Daruvara. Prošla su tri mjeseca, nisam vidjela da je bilo objavljeno u medijima, nije mi poznato kako je taj natječaj završio? Zanima me imamo li ravnatelja Zavičajnog muzeja ili i dalje imamo vršitelja dužnosti? Ako imamo ravnatelja, tko je izabran i koje su to kompetencije koje su tu bile presudne?

Damir Lneniček odgovara: Ravnateljica ili ravnatelj nisu izabrani, natječaj je poništen, a koji su razlozi... Odgovor ćete dobiti pisanim putem.

Tanja Herceg postavila dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na nezadovoljstvo građana zbog pročišćivača. Što će biti kratkoročno rješenje i na koji način će se riješiti problem? Da li je to najbolja opcija za rješenje problema? Kako ćete prevenirati budući takav problem. Kako ćemo dugoročno razmatrati o zaštiti okoliša? Drugo pitanje se odnosi na nezaposlenost. Imate li još veće planove, kako postaviti u istu poziciju poduzetnike koji su na različitim lokacijama u našem gradu?. Možete li uspostaviti tim ljudi koji će običi zaista svakog poduzetnika u našem Gradu? Na primjer pitati ih što bi bilo potrebno da prošire svoje djelatnosti, da bi zaposlili veći broj osoba? U kojoj mjeri komunalne naknade razlikuju po zoni 1, zoni 2 i u samom centru grada? Može li se i hoće li se u budućem vremenu razmotriti da poduzetnici imaju jednake uvjete i jednake tretmane?

Damir Lneniček odgovara: Odgovara na prvo pitanje. Svi smo mi osjetili u gradu neugodan miris, smrad koji se širi dijelom grada. Problemi se nažalost događaju kao i puknuće cijevi vodovoda, nestanak struje, kao i rupa na cesti tako se i sada desio problem i neugodna situacija. Neugodni mirisi su sad u normalni. Izmještanjem pročišćivača na kraj Ljudevit Sela. Pripremamo projekt za 2021 – 2027 godina, koji će biti uskoro i u nekom obliku objavljen. Priprema natječaja uskoro. Radnom skupinom se slaže, ali bez politikanstva. Poduzetničke zone imamo ih 3, slaže se da trebaju biti isti uvjeti. Tanja Herceg zahvaljuje se na odgovoru, zanima ju konkretno osnivanje Radne skupine. Govori se da ste napravili nekakav pomak. Kada se može očekivati?

Damir Lneniček odgovara: Nema razloga da to već ne bude idući mjesec, već idući tjedan je početak listopada. Nećemo čekati predugo.

Snježana Sabo postavila dva pitanja: Prvo pitanje glasi jeste li ugradili aneks ugovor vezano uz Dalit? Drugo pitanje se odnosi na drvo Ginko, koliko utječe na njega svjetlosno onečišćenje? Trganje grana kada su koncerti i aktivnosti koje utječu na Ginka? Kada putujete svijetom takvom drvetu ne možete ni prići.

Damir Lneniček odgovara: Što se tiče Dalit zone ne može se retroaktivno ugovoriti klauzula. Kupili su po tržišnoj cijeni, a ne po povlaštenoj. Oni imaju povlašteno plaćanje komunalne naknade. Sretan sam što je dvorac napokon oživio i Ginko. Trebamo paziti na Ginka, po njemu smo prepoznatljivi. Ginko je preživio desetinu generacija, čar je pristupiti njemu.

Apelira Snježana Sabo: Neka se netko pozabavi tim pitanjem, pitanje nije postavljeno bez razloga. Ako je znanost dokazala neka stručne službe odrade svoj posao i neka traže stručno pitanje.

Saša Coufal: Imamo problem sa rigolima na križanjima gdje silaze invalidi i roditelji sa kolicima male djece. Problem je na puno križanja, rigoli su vioski pa da netko reagira.

Damir Lneniček odgovara: Kao što smo niz križanja, pješačkih prijelaza uredili kako signalizacijom, vertikalnom, horizontalnom riješili. Tako ćemo i ovo riješiti u suradnji s Hrvatskim cestama.

Zdenko Franekić: Prvo pitanje je kiosci kod socijalnog i zdravstvenog osiguranja, koji stoje duže vremena oni su po meni ruglo grada Daruvara. Mislim da vlasnici tih kioska bi trebali maknuti, jer nisu u funkciji. Drugo pitanje odnosi se na boćalište, nije u funkciji, ali jedan dio je odraden. Pitanje je postavljeno početkom godine, smatrajući da će se riješiti a nije još dovršeno. Zanima me ostali su samo ivičnjaci, te kada će biti gotovi? Treće pitanje je rukohvati kod groblja što vode prema Kalvariji od mrtvačnice uporedno s grobljem. Poslali su ljude koji žive na tim lokacijama, da bi bilo potrebno da se postave ivičnjaci, s obzirom po

zimi kada je dosta sklisko, da im je lakše hodati po stazi.

Damir Lneniček odgovara: Kiosci i boćalište možemo u suradnji provjeriti prvo s Gradskom tržnicom. Sigurno ćemo što se tiče kioska nalaze se na gradskom zemljištu, tražit ćemo od vlasnika da ih maknu. Ne znam, naravno ako oni plaćaju za to, plaćat će i dalje. Ali, cilj je da oni obavljaju određenu uslužnu aktivnost, ali sumnjam da se tamo nešto odvija. Provjerit ćemo s pravnom službom, odgovor ćete dobiti pisanim putem. Boćalište - prepustit ću to direktoru tržnice, neka uredi do kraja godine mi smo to započeli neka oni završe. Što se tiče staze kod groblja, to može biti prijedlog za proračun iduće godine.

Antun Romozi: Imam komunalno pitanje, odnosi se na groblje u Donjem Daruvaru. Tamo sam primijetio, da raste borostasto drvo. Prijeti urušavanjem grobnice. I još sam primijetio da ima dva suha čempresa, to su nedaleko od kapelice. Predlažem da ide na komisiju. Ne trebam odgovor.

Igor Jareš: Prvo pitanje odnosi se na projekt aglomeracije - još nije završio, toliko radnih skupina, toliko tribina, inicijativa, skupina vijeća, udruga. Drugo pitanje odnosi se na pročistač u Zagrebačkoj ulici, ne smrdi od jučer, smrdi zadnjih mjesec dana. Da li stvarno mislite riješiti taj problem ili ga prepustiti nekom drugom gradonačelniku? Da li ste spremni na to? Da li imate političku volju?

Damir Lneniček odgovara: Zahvaljujem se na pitanju, odgovor ću reći na drugo pitanje, komunalna infrastruktura u koju se svake godine ulaže kako u prigradska naselja, tako i gradu sukladno mogućnostima. Vratit ću se na aglomeraciju koja je počela 2011. godine, 2017. g. smo shvatili da ne može se nalaziti na sredini Ljudevit Sela. Tri godine smo vodili političku borbu uvjeravanja. Priznali su da je zapravo malo projekata spremnih, naš projekt je bio u visokoj fazi spremnosti. Nije se moglo ići dalje s projektom.

Igor Jareš odgovara da će sigurno cijena takvog projekta biti značajnije veća, nego u onom proteklom razdoblju. Da li je poznato u kojoj mjeri će EU fondovi biti na relaciji, u kojem postupku će sufinancirati ovaj projekt? S obzirom na velika povećanja, da li je to izdrživo za nas, kako ćemo naći financijska rješenja?

Aktualni sat završen u 12:41 sati.

Igor Jareš napustio u 12:42 h.

AD/2. Usvajanje Zapisnika sa 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Daruvara od 10. 07. 2023.

g.

-Prijedlog Zaključka o usvajanju.

Nije bilo rasprave, te je jednoglasno donijet Zaključak.

AD/3.

Polaganje prisege

Mihaela Idžanović položila je prisegu i potpisala dokument.

AD/4.

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 1. 01. do 30. 06. 2023. g.

Dodatno obrazloženje dala je pročelnica Emina Šimek Kovačić. Temeljem Zakona o proračunu i pravilnikom o godišnjim i polugodišnjim izvještajem o izvršenju proračuna gradonačelnik predlaže Gradskom vijeću na usvajanje godišnji izvještaj. Prihodi ukupno u prvih 6 mjeseci iznosili su 3.899.879,50 eura. Rashodi su iznosili 3.694.409,31 eura te je ostvaren višak u iznosu od 205.470,19 eura. Primici od financijske imovine i zaduživanja u prvom razdoblju iznose 23.226,49 eura. Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova iznose 872.779,49 eura, što čini ukupni izdatak od 849.572,94 eura. U polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna uključen je manjak iz prethodnog razdoblja u iznosu od 312.674,46 eura. Bitno je za spomenuti da su prihodi poslovanja u prvih 6 mjeseci veći u odnosu na razdoblje od prošle godine za 22,11 %. Ono što je još zanimljivo ovim polugodišnjim izvještajem da je sastavljen i od ustanova, odnosno proračunskih korisnika koji su uključeni u proračun Grada Daruvara. Bitno za napomenuti je da ovdje imamo i pregled s 30. 06. ukupno otplaćenih kredita u iznosu od 345.079,28 eura, ono što se razlikuje u odnosu na današnje stanje, da smo kredit za dogradnju Dječjeg vrtića, led rasvjetu, i Dom za starije i nemoćne otplatili u potpunosti 18. 08. 2023. godine te nam ostaje kredit za financiranje Termalnog vodenog parka Daruvar te da će se ovih dana zatvoriti kredit za kupovinu zgrade Elektrometala.

U raspravi je sudjelovala Snježana Sabo.

U raspravi tražilo se pojašnjenje strukture od 22% povećanja prihoda.

Emina je odgovorila: To je u vezi prihoda poreza na dohodak i prihoda poreza na promet nekretnine. Povećanjem osnovica u javnim službama i državnim službama, povećao se i prihod od poreza na dohodak.

Nakon toga donijeta je sljedeća

O d l u k a

Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za razdoblje od 01. 01. do 30. 06. 2023. g. usvojen je većinom glasova (13 za, 1 suzdržan – Tanja Herceg)

Na sjednici prisutno 14 vijećnika. Igor Jareš odsutan, izašao u 12:42 h.

AD/5.

5./ Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2023. g.

- Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju programa javnih potreba u kulturi za 2023. g.

-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o programu javnih potreba u sportu za 2023. g.

-Prijedlog Odluke II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa za 2023. g.

-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2023. g.

-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2023. g.

Emina Šimek Kovačić objašnjava 5 točaka u jednom o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Daruvara za 2023. g. Za 2023. godinu primici i prihodi iznose 10.713.092,39 eura, a rashodi i izdaci iznose 10.400.417,94 eura. Razlika je manjak

prihoda i primitaka u iznosu 312.674,45 eura koji se planira pokriti u 2023. godini. Bitno za napomenuti je da su prihodi veći u odnosu na prve izmjene i dopune proračuna za 647.104,62 eura. Bitne izmjene u ovom proračunu je da kako bi mogli ostvarivati sve programe i aktivnosti koje smo planirali, a između ostalog to je i da smo dobili od Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade financijsku potporu u iznosu od 17.280,00 eura. Dobili smo i sredstva za održavanje i sanaciju prometnica. Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije 38.000,00 eura. Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Daruvara za 2023. g.

- Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju programa javnih potreba u kulturi za 2023. g.

-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Odluke o programu javnih potreba u sportu za 2023. g.

-Prijedlog Odluke II. izmjenama i dopunama Odluke o financiranju socijalnog programa za 2023. g.

-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Daruvara za 2023. g.

-Prijedlog Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture

usvojen je većinom glasova (13 za, 1 suzdržan - Tanja Herceg)

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/6.

Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2023. g.

Emina Šimek Kovačević objašnjava o Odluci izmjene i dopune o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2023. g. Potrebno je donijeti odluku o izmjeni i dopuni odluke u slučaju ako mijenjamo sredstva proračunske zalihe ili mijenjamo sredstva zaduženja. Mijenjali smo čl. 17. stavka 3., koji kaže koliki će iznos dugoročnog zaduženja biti na kraju 2023. godine. S obzirom da smo trenutno zatvorili jedan kredit te da ćemo zatvoriti i drugi kredit. Na kraju naše zaduženje na kraju godine će iznositi 1.880.327,04 eura.

Nije bilo rasprave, te je donijeta sljedeća

O d l u k a

Odluka o II. izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju Proračuna Grada Daruvara za 2023. g.

Odluka je usvojena jednoglasno.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/7

Aktualnosti o gradskim tvrtkama i ustanovama

Direktori Gradskih tvrtki i ravnatelji ustanova predstavili su ukratko rad svojih ustanova i tvrtki uvela kroz detaljnije informacije. Neki od vijećnika su postavili po par pitanja za nekoliko direktora te su direktori uputili jasne i konkretne odgovore.

Zdenko Franekić postavlja dva pitanja za ravnateljicu Doma za starije. Prvo pitanje koliko dođe smještaj u Domu za jednog člana? Drugo pitanje koliko je korisnika na području Grada Daruvara, a koliko iz drugih općina i gradova? Na kraju mog izlaganja moram reći da ćemo mi gradski vijećnici iz redova Hrvatske stranke umirovljenika, podržati prijedlog povećanja plaća navedenih gradskih ustanova iz dva razloga. Prvi je razlog da cijenimo rad i zalaganje svih zaposlenih, te nakon povećanja velikih inflacija i cijena, plaće to nisu pratile. Drugi razlog je što povećanjem plaća će se povećati i prihod u Fondu mirovinskog, iz kojeg se izdvajaju i naše mirovine. Nadam se brzom obnovi dijela Doma, što će povećati kapacitet Doma, samim tim poboljšati bolje poslovanje samog Doma.

Marina Vulinović odgovara: Cijena doma iznosi između 600 do 700 eura, ovisi o vrsti soba i stupnju njege koji korisnici zahtijevaju i koja im je potrebna. S tim da moram naglasiti da prema ugovoru s Ministarstvom za naša 22 mjesta u Domu cijena je 814,00 eura. Dakle, građani Grada Daruvara i drugi korisnici još uvijek uživaju u njemu po povlaštenoj cijeni. Grad Daruvar sufinancira s dodatnih 40 eura pa se umanjuje s tim iznosom. Na drugo pitanje trenutno mi smo ustanova koja ima ukupno smještajnih kapaciteta za 46 osoba. Od toga su 22 osobe ugovorom preko Ministarstva, a 24 privatno. Iz Grada Daruvara je trenutno tih 24, 14 s područja Grada Daruvara, i 11 s lokalnih bližih općina. Preko ministarstva je njih 20, od toga je isto dio s područja Grada Daruvara.

Zdenko Franekić postavlja pitanje: Nisam pitao, da li Grad Daruvar participira i za ove koji nisu s područja Grada Daruvara?

Marina Vulinović odgovara: Da, to je pitanje o kojem se treba razmisliti i koje bi trebalo razgraditi. Mi jesmo na pragu toga.

Tanja Herceg postavlja pitanje: Pitanje za ravnateljicu Pučke knjižnice i čitaonice Daruvar, ravnateljicu Termalnog vodenog parka, ravnatelja Pučkog otvorenog učilišta Daruvara. Organiziran je tjedan mladih, svoja vrata ste otvorili nekim Vašim institucijama za mlade Grada Daruvara, odnosno za dan mladih korištenje besplatne ulaznice. Činjenica je da Grad to financirao iz svog Gradskog proračuna. Zanima me da li u budućnosti postoji mogućnost da svoj rad otvorite u većoj mjeri prema mladima, odnosno da mladi u većoj mjeri mogu koristiti besplatne mjere? Ako postoje molim da ih navedete. Jeste li spremni napraviti u toj mjeri promjenu, koji su vam koraci vezani za to i kada? Važno je ulagati u mlade i omogućiti im sadržaje koji su besplatni, naročito Knjižnice, da se mogu besplatno učlaniti, koristiti u potpunosti usluge knjižnice i biti tamo. Jer to je pomoć cijeloj obitelji te djece. Imam pitanje za direktoricu Turističke zajednice Daruvar-Papuk. Puno puta turisti dolaze subotom, što je malo nezgodna situacija jer mi jesmo turistički grad, tako se predstavljamo i često nailazimo na zatvorena vrata. Da li je moguće u buduću organizirati u buduću vrijeme ili nekako prilagoditi s radom praktikanata ili kako god? Imam pitanje za Tržnicu Daruvar, planirate li možda nekada u nekim budućim inicijativama potaknuti nekakve inovacijske aktivnosti? Da podignete naše OPG-ove možda online tržnicom i da budete podrška, te da budete inicijator nekih. Pitanje za direktoricu Darkoma: Svjedoci smo tijekom ljeta da su bile brojne objave u vezi košnje trave. Zapravo, s time se susrećemo svakog ljeta. Ne želimo biti kao Zagreb. Postoje li neke inicijative da se prevenira, da Grad ubuduće bude u boljem stanju?

Odgovara Romana Horvat: Ustanovu predstavljam već 17 godina i moram priznati da u ovih 17 godina knjižnica ne samo da brine o mladima nego o sveukupnoj populaciji Grada Daruvara. Moram priznati da naša mnogobrojna populacija su mladi. I ako mi sada potpuno toj populaciji damo besplatno članstvo, bojim se da određena populacija neće znati cijeniti što znači biti član knjižnice. Što se tiče umirovljenika, ako umirovljenicima dam besplatno

članstvo, što je onda s nezaposlenima Grada Daruvara, što je s roditeljima koji možda ne rade i velika financijska sredstva? To je vrlo šakljivo pitanje, o kojem se treba razgovarati i promišljati. Cjenik Knjižnice je 10 eura je godišnja članarina za svu populaciju. Iznimno, za mlade ljude, studente koji se mogu učlaniti u knjižnici za 3,00 eura. Studenti to obilatno koriste. Hvala na pitanju.

Tanja Herceg pita: Koji su prihodi od članstva Knjižnice? Da li imate podatak o tome?

Romana Horvat odgovara: Imam, odgovorit ću pisanim putem.

Tanja Herceg pita: Može pisanim putem, ako može koji su prihodi od članstva Knjižnice? Koji su općeniti prihodi od Grada? Valjalo bi razmotriti da li je taj prihod značajan za održavanje Knjižnice? Sama činjenica je da postoji mogućnost za korištenje besplatne Knjižnice, ne samo za mlade nego za sve građane Grada Daruvara. Helsinki je veliki grad, ali imati besplatnu knjižnicu je činjenica da ljudi grada imaju osjećaj da mogu ući jer je ona financirana iz gradskog proračuna. Samo usporedite da li Knjižnica doista ovisi o prihodima članarine. Što se tiče 3,00 eura nije puno, ali ne svima. Postoje stvarno obitelji koji nemaju ni pola eura i u teškim su situacijama. Da li ste spremni ukoliko možda dijete, neka mlada osoba dođu sa nekakvim dopisima i dokazima da nemaju te uvjete za plaćanje?

Romana Horvat odgovara: Uvijek i rado, te radimo to. Udruga „Korak dalje“ mi je došla sa zahtjevom za besplatno članstvo i odobrili smo. A isto tako i naši daruvarski vrtići, njihove skupine dolaze redovito posuđivati knjige i sve ostalo što nudimo. A što se tiče članarina, naš godišnji proračun koji mi imamo na temelju svih usluga koje mi imamo i naplaćujemo je otprilike 55.000, 00 kuna.

Nedjeljko Pajtak: Zahvaljujem na pitanju. Pretpostavljam da se pitanje odnosilo upravo na kino. Nama su mogućnosti ograničene, s obzirom da nam mjere ne dozvoljavaju da imamo besplatne projekcije za bilo koga. Imamo za računala, po posjetitelju od 2 do 2,50 eura. Moralo bi se naći drugi izvor financiranja da bi bilo u potpunosti besplatno. Sad koristim priliku da kažem da smo tražili i pronašli projekt koji će zaživjeti već od 11. mjeseca. Baš jučer smo potpisali ugovor sa Zakladom za djecu Hrvatske, kojima ćemo tijekom godine dana omogućiti projekcije deset filmova koji će biti besplatni za najmlađe.

Tanja Herceg: Postoji li mogućnost smanjenih troškova ulaznica? Ne mora biti besplatno.

Nedjeljko Pajtak odgovara: Mi imamo za najmlađe i najnižu cijenu. Mi im dajemo minimalnu cijenu od 2 do 2,50 eura da pokrijemo troškove prikazivača.

Dunja Grubić: Zahvaljujem Tanji Herceg na pitanju. Htjela bi reći da sada u narednom razdoblju otvaram subvenciju Grada Daruvara s 5,00 eura za građane, s čime će naši mladi plaćati ovu zimu samo 0,50 centi, jer naša zimska cijena ulaznice će biti 5,50 eura. I moram priznati da nikada nije bila povoljnija za mlade nego što će biti ove zime. To vrijedi i za umirovljenike, invalide, studente, branitelje i učenike. Ta kategorija je inače povlaštena i manje plaćaju ulaznicu. A za sljedeće ljeto se slažem da bi se trebale razmatrati mogućnosti da se mladima pruži i više.

Snježana Sabo pita: Zanima me da li imate statistički podatak koliko uopće na razini godine otkad smo uveli subvenciju, koliko Daruvarčana uopće konzumira mogućnost kupanja i da li taj broj raste?

Dunja Grubić: Nisam pripremljena, postoje podaci. Imamo evidenciju kroz našu recepciju, pisano ćemo dostaviti.

Snježana Sabo postavlja drugo pitanje: Kakvo je stanje kod Vas u podzemlju ispod školjke bazena (u postrojenju)?

Dunja Grubić: Za sada funkcionira. Voda je u srijedu krenula, bazen je pun. Voda treba biti do srijede spremna da bude zdravstveno ispravna. U srijedu otvaramo sezonu od 10 do 19 h. Mi smo ga očistili, čime ranijih godina nismo prakticirali. Smatram da je to

pozitivno, mislim da je potrebno prazniti dva puta godišnje vodu iz bazena.

Snježana Sabo: Pitanje u vezi solarne elektrane.

Dunja Grubić odgovara: Što se tiče sunčeve elektrane ona je instalirana na krovu bazena i sad smo u proceduri spajanja na elektroenergetski sustav odnosno treba ispoštivati uvjete koje HEP operator operacijskog sustav postavlja i na kraju sklopiti ugovor sa HEP-om da bi mi koristili mrežu.

Snježana Sabo: Imate li u ovom trenutku zaposleno dovoljno zaposlenika?

Dunja Grubić: Da, mi smo ove godine zaposlili na neodređeno nešto izvan sezone. Upravo iz razloga jer teško nalazimo ljude kada dođe taj najvažniji dio rada bazena. Sukladno mogućnostima smo pojačali radnike. Pa tako imamo jednog kuhara na puno radno vrijeme i jednog kuhara na pola radnog vremena. Konobare je teže naći i vezati, mogu reći da smo za izvan sezone kompletirani imamo 20 zaposlenih. Pojačali smo i broj čistačica i to za jednu više.

Ivana Plažanin Vuković: Zahvaljujem na pitanju. Svakako, razgovarali smo ove godine na skupštini da vratimo radno vrijeme Turističke zajednice. Što svakako i hoćemo, da od ove godine imamo još jednu radnu djelatnicu. Svakako ćemo uvesti rad subotom.

Snježana Sabo: Zanima me zašto nemate objavljen Godišnji plan rada i Financijski plan na web stranici za 2023. godinu, a to ste dužni zakonom Ministarstva?

Ivana Plažanin Vuković: Da, tako je nemamo objavljeno jer pripremamo novu web stranicu. Sve smo stavljali u CMS-u kompletnu pripremu na novom webu i tu je napravljen propust. Svakako ćemo to ispraviti dok god nova stranica ne bude u funkciji.

Danijela Štefan postavlja pitanje: Zanima me imate li kao turistička zajednica u ponudi što prema osnovnim što prema srednjim školama diljem Republike Hrvatske u ponudi jednodnevne obilaskе Grada Daruvara. Da li radite nešto po tom pitanju ili ako nemate, imate li namjeru djelovati u nekom budućem razdoblju po tom pitanju?

Ivana Plažanin Vuković: Što se tiče jednodnevnih ili dvodnevnih turističkih obilazaka odnosno programa za našu destinaciju, većina ravnatelja osnovnih škola je kontaktirano izravno u ured, gdje mi njima šaljem sve informacije sukladno njihovom upitu. Mi imamo objavljeno na web stranici prijedloge programa, ali ako govorimo konkretne programe sa cijenama po svakoj aktivnosti to rade turističke agencije. Mi pružamo informacije i prijedloge, te ih savjetujemo.

Mihaela Idžanović postavlja pitanje za sve ravnatelje: Zanima me ako biste Vi bili voljni tijekom godine, posebice tijekom ljeta, uzeti studente u rad uz naknadu. Studenti inače u Daruvaru nemaju studentske poslove, nešto je bilo u Pepcu, Tediju itd.. Ali, inače studenti su voljni raditi poslove. Pa ako trebate radne snage, npr. ravnateljica Termalnog vodenog parka je spomenula da nedostaje studenata, mislim da bi bili voljni u ispomoći. Trebate se samo registrirati pri studentskom centru, da budete na student servisu. Da primjerice daruvarski studenti budu u mogućnosti da rade kod Vas, to može biti par sati tjedno a to će nama studentima puno značiti, jer se možemo prijaviti da nešto zaradimo. Ako niste, ako ne znate za to pa evo.

Ravnateljji odgovaraju: Znamo mi za to.

Nedeljko Pajtak : Tražili smo baš za prodaju ulaznica za studente, nitko se nije javio. Pa ako nekoga znate uputite ga za ubuduće.

Mihaela Idžanović: Ne znam na kojoj to stranici treba izaći, budući da bi to trebalo izaći na stranici studenata.

Tomislav Horvat: Zahvaljuje na pitanju Tanji Herceg. Što se tiče samog poslovanja baš

dijela tržnice, Gradska tržnica Daruvar je cijelo vrijeme u komunikaciji zadnjih godina sa Razvojnog agencijom. I nekoliko situacija smo već odradili određene stvari. Da kažemo uz sportski dio, energetska obnova zgrada, a naravno otvoreni smo i za sve ostale daljnje projekte. Što se tiče poticanja OPG-ova na Gradskoj tržnici, možete primijetiti da smo u zadnjih godinu-dvije, da smo marketinški i po pitanju društvenih mreža da smo tu dosta aktivni bili, pogotovo prošli tjedan. Tako da ste strane, napravili smo dosta. Što se tiče online tržnice, već postoji jedna inicijativa u Daruvaru. Ali, ako postoji bilo kakva mogućnost od EU za takvo nešto, naravno da ćemo to sa Razvojnog agencijom odraditi to u veselju.

Tanja Herceg odgovara: Hvala, bilo bi odlično imati online tržnicu i drago mi je da postoji već inicijativa. Jer su OPG-ovci upravo to predložili na jednom od dijaloga, zbog dodatnog promoviranja. To nije Vaša osnovna funkcija, ali Vi možete pokrenuti.

Tomislav Horvat: Ne, nije naša osnovna funkcija. Znači mi bi trebali imati onda prostore za hladnjaču i sl.

Tanja Herceg: Ne Vi da imate, nego da ste platforma koja povezuje i pomaže tijekom promocije OPG-ova.

Antun Romozi postavlja pitanje: Kestene smo urušili, posadili ste desetak sadnica uz Toplicu odnosno prema Preradovićevoj ulici. U jednoj sadnji nije to uspjelo, onda je došla druga sadnja i ostala je samo jedna koliko sam primijetio živa stabiljka. Razmišljam da u buduću bi trebalo posaditi po mome kestene koji su bili tamo ili neke druge. Jer ove pitome kestene po mome će građani to kidati i uništavati.

Tomislav Horvat: Hvala na pitanju, ali to nije u mojoj nadležnosti.

Antun Romozi odgovara: Kako to?

Damir Lneniček odgovara: Blizu tržnice je, ali u nadležnosti je Grada Daruvara. Gdje ćemo ponovno posaditi nove u jesen.

Snježana Sabo postavlja pitanje Tomislavu Horvatu: Imam pitanje u vezi fizičkog izgleda vaših djelatnika koji naplaćuje parking? Budući da mi imamo i na Gradskom vijeću gdje smo donijeli odluku 2018. godine, gdje je definiran njihov izgled kada obavljaju svoje radne zadatke. Od propisane odjeće, ne da rade u trenerkama i imaju samo reflektirajući prsluk bez iskaznice. Zaista bi molila i sukladno zakonu da ispoštujete sve definirano.

Tomislav Horvat odgovara: Slažem se, problem je taj što smo imali veliki problem zaposlenika koji su tad radili. Već je naručeno sve što trebaju imati, i vrlo brzo će imati sve kako je propisano.

Danijela Štefan: Molim predstavnicu Zavičajnog muzeja Daruvara, ako nam možete reći konkretno koliko je muzejske građe nove prikupljeno za potrebe muzeja? Kako teče stručna obrada katalogizacija i generalno čuvanje i zaštite?

Marija Ivandekić odgovara: Mi smo prije točno 3 mjeseca imali stručni nadzor od povijesnog muzeja Grada Zagreba. Nadzori su trajali oko 6 sati, pregledali smo svu građu koja se zatekla kada se muzej osnovao i građu koju smo dobili donacijom. Za sve postoji pisani trag. Zaključeno je sa povijesnim muzejom da imamo problem prostora. Nemamo prostoriju adekvatnu za DPPO. Dobit ćete na uvid rješenje povijesnog muzeja. Sav naš rad su ocijenili izvrsnim, osim jedino za to skladištenje predmeta. Navedeno je da trebamo naći izvan muzeja gdje bi mogli nove predmete držati.

Danijela Štefan: Gdje se sada pohranjuju predmeti?

Marija Ivandekić: Dobili smo donaciju od gospodina Balmana, one vise na zidovima. Što se tiče drvene građe dobili smo donaciju od gospođe Master, to nam je trenutno jedna prostorija i sada dogovaramo prenošenje na prikladnije mjesto.

Ivana Djedović: Održavanje Grada Daruvara je definirano proračunom koji osigurava sredstva za broj sati košnje, malčiranja i sve što uključuje. Molim Vas da pogledate za 2023.

godinu klimatske prilike, s obzirom da košnja kreće od 4 mjeseca i završava kako kad. Ove godine ćemo biti sretni ako završimo krajem 10 mjeseca. Ponekad nije jednostavno procijeniti koliki će broj sati biti dovoljan za održavanje zelenih površina. Ponekad, mi dajemo prijedlog. Zapravo Vi kao Gradsko vijeće ne znate što će zapravo tijekom sljedeće godine se pojaviti. U tu košnju spadaju i održavanje groblja, koja ne spadaju u nadležnost komunalnog društva. Kada sve to sagledate to vam je zapravo rezultat koliko mi puta nešto održavamo i kosimo. Moj zaključak bi bio, ako želimo u Gradu Daruvaru da bude čist i redovita košnja, ja bi predložila kada mi predložimo proračun da budete svjesni da je sve to uključeno upravo broj klimatskih promjena neminovne. Da znate da taj povećani iznos je zapravo rezultat učestale potrebe košnje i naravno rezultat većih broja zaposlenosti i energenata koje to podržavaju.

Tanja Herceg: Hvala, da li je onda moguće u tu ponudu uključite najgoru moguću opciju da će biti kišno razdoblje? Pa možda da imamo i te dvije mogućnosti, npr. pred sobom kao vijećnici jednu optimalno, a jednu da nam možete garantirati i pod kojom cijenom da je Grad uredan tijekom cijelog ljeta.

Ivana Djedović: Naravno da možemo ponuditi obje opcije. U 21. stoljeću smo i klimatske promjene su neminovane. Garantirati za nešto gdje vi ne znate kada završava proljeće, ljeto i zima. U tom smislu garanciju ne možemo dati, s obzirom na naš dugogodišnji rad možemo dati nekakve ponude i dati nekakvu najrealniju ponudu. Osvrnut ću se na održavanje groblja vi i sami znate da je Grad Daruvar dao tu uslugu na održavanje Darkomu dva gradska groblja Centralno i Gornji Daruvar. Za ta dva uređena groblja prikuplja se određena naknadna i kroz ta sredstva koja se prikupe mi ulažemo. Pa bi se osvrnula i na komentar Romozija vezano za rušenje stabala, prvo smo krenuli od većeg Centralnog groblja rušenja stabala. Sve je prošlo potrebne komisije, tako da imamo dozvolu i mi smo osigurali uslugu koja to može napraviti kako ne bi uništila postojeću imovinu, odnosno spomenike. Ta investicija nije jeftina, pa ćemo tako preći i na groblje Gornjeg Daruvara. Htjela bi reći da komunalno društvo komunicira s našim djelatnicima, naravno i našim medijima. Drago mi je da vi kao gradski vijećnici imate volju da prokomentiramo.

Snježana Sabo: Zanima me što je s Cerikom, gdje odlažete biootpad, budući da vidimo smeđe kante za biootpad a nemamo nikakvo brdo u Gradu Daruvaru za odlagalište?

Ivana Djedović: Što se tiče košnje mi imamo svoj plan kako počinjemo i kako završavamo. Što se tiče odlagalište otpada, vjerujem da ste vidjeli da je zeleno, nema mirisa, ima sve potrebne dozvole. Rekla bi s obzirom na izvješće za komunalni otpad za 2022. godinu ima 35%-tnu stopu odvajanja, u tom postotku ulazi i biootpad. Naš dio biootpad koji mi skupimo na području Grada Daruvara, ne računa se ovaj iz kompostera zapravo ga skupljamo operativno. Sakupljamo ga u spremnik koji je postavljen na ulazu odlagališta otpada. Svaki tjedan se odvozi i predaje ovlaštenom uporabitelju. Imamo sve dozvole. Mi nemamo kompostanu, pa s tog stajališta mi ne možemo dijeliti kompost. Ali, naravno možemo promišljati i o tome. Postigli smo određeni napredak, imamo tu našu skromnu, ali pratimo krivulju polako prema gore. Ne trebamo zanemariti odlagalište Cerik i razmišljanju o njemu koji ima svoj kapacitet. Nakon toga miješani otpad isto ima svoju cijenu, nemojte zaboraviti to plaćamo mi građani ako ne odlažemo na odlagalištu.

Snježana Sabo: Da li je definirano i poznato gdje će biti županijsko odlagalište? Spominjale su se Doline, ali znam da su ispale iz kombinacije. Čisto da građani znaju gdje će biti i koliko kilometara će biti udaljeno od Darkoma, naravno građani će više i plaćati. Čisto da imamo nešto više informacija.

Ivana Djedović: U našoj trenutnoj dozvoli koja omogućava rad stoji da bi mi trebali voziti, spominje se Antunovac, Piškornica zapravo sve su to centri koji su u nekakvoj fazi i stadiju. Doline su odlagalište kao i Cerik od grada Bjelovara i prigradskih naselja. Da li se može postići konsenzus da možda oni imaju kapaciteta. Ponovila bi da sav korišten otpad koji mi građani sakupimo i mogućnost reciklažnog dvorišta građani mogu predati.

Antun Romozi postavlja pitanje: Imam jedno pitanje vezano za u gradu presjek drveća. Ima granja i sve skupa. I taj materijal se odvozi, kud odvozite i što se radi da li se melje ili se radi sječka?

Ivana Djedović: Zapravo, imamo dva ključna broja. Prvi ključni broj otpada privremeno skladištimo i sječku radimo te odlažemo na odlagalište. A iz kućanstva, taj materijal nije prikladan to predajemo ovlaštenom uporabitelju.

Zdenko Franekić: Imam pitanje vezano za prigradsko naselje Doljani. Mi smo se dogovorili da komunalno poduzeće održava groblja. Dogovorili smo se da bi bilo dobro da Darkom uzme koncesiju za kompletno održavanje groblja. S tim da bi imali prihode od toga. Nadam se da će to biti realizirano u skorije vrijeme.

Ivana Djedović: Možda, indirektno mi nismo u koraku ako Vi date odluku. A, inicijalno jedinica lokalne samouprave koja radi određene korake kako bi groblje kao takvo katastarsko bilo obrađeno. I onda Vi odlučujete kome ćete dati njemu na upravljanje. Logika nalaže komunalnom društvu. Ali, evo to sve ostaje na Vama.

Damir Lneniček: Ja ću samo dopuniti predsjednicu uprave kada je rekla 30% odvajanja, to nas je stavilo prve na ljestvicu u županiji za odvajanja otpada za 2022. godinu.

Ivana Djedović: Bez vizije i bez vas koji to podržavate tog ne bi bilo.

Tanja Herceg pitanje za sve: Ima li nešto što ste Vi primijetili u svome radu, kroz svoje iskustvo primijetili da postoji kao možda izazov o kojima i mi moramo voditi računa u nekom budućem glasanju, ali i naglašavanju nekih važnih tema kako olakšati rad. Ima li da ste nešto primijetili?

Nitko nema odgovor. Ivana Djedović objašnjava trošak odijevanja svojih radnika.

Snježana Sabo: Pročistač, molila bi gospodina Lukačina da izvjestite gdje smo, što smo odradili i što planirate?

Vladimir Lukačin: Ovo pitanje zanima sve građane, naime prije nekakvih mjesec dana počeo se javljati jedan nesnosan smrad, ispostavilo se da je posljedica njega kvar na internom pročistaču. Pa su se ljudi organizirali i počeli provoditi nekakve prosvjede, malo mi je od početka bilo čudno da je ovaj smrad bio nesnosan, nije taj pročistač tamo od jučer nije tolikim intenzitetom smrdio, ali se uvijek osjetio. Gradonačelnik je bio danas tamo, i zna da taj miris nije više tako intenzivan. I da ljudi mogu biti mirniji i da je ovo bila jedna izvanredna situacija, koje smo do sad s nekim najdužim naporima sveli na stanje koje je bilo prije. Imamo nekakve korake, nažalost neću reći da su nekakva dugoročna rješenja, ali u ovakvim trenucima sigurno će služiti da se ovakve stvari više ne događaju.

Snježana Sabo: Molila bi samo, ako ne znate iskomunicirati problem s javnosti, pitajte stručnjake. Do ovog kaosa ne bi došlo da ste komunicirali na vrijeme. Problem smrada nije od jučer, nije od ovog ljeta. Ali, zaista topla preporuka svima komunicirajte s građanima. Građani trebaju informaciju. Nemojte čekati opet ovakvu nekakvu kriznu situaciju.

Damir Lneniček: Da li je došao vodeni top?

Vladimir Lukačin: Nije, stići će.

Damir Lneniček: Želim čuti ostale ravnatelje kakva je situacija.

Zdenka Kutil: Pozdravljam sve prisutne. Moram reći da je interes jako velik za upis u jaslički uzrast. Da smo prošle pedagoške godine pucali po šavovima, i da ne pamtim kada je vrtić imao u trećem mjesecu upisano 178 upisane djece. Ove godine smo krenuli trenutno sa 154 djece upisanih u devetom mjesecu. S tim da će se još priključiti djeca jasličkog uzrasta kada napune godinu dana. Moram Vam reći da zbog velikog interesa smo kontaktirali gradonačelnika, da smo prednost upisu dali djeci iz Grada Daruvara i pripadajućih općina.

Odluka je da nismo mogli upisati svu djecu iz Općine Končanice, Općine Sirač i Općine Đulovac. Integriramo i dalje djecu sa poteškoćama. Zahvaljujući Gradu Daruvaru koji plaća asistente u pola radnog vremena, mi konkretno imamo dvije. Grad Daruvar je zaslužen upravo zbog prekapacitiranih skupina su nam od prošle pedagoške godine dadilje, pomoćni djelatnik za njegu skrb i pratnju djece. Jako smo zahvalni i sretni da se može naći takav broj kadra. U zadnje vrijeme se osjeća nedostatak odgajatelja. U dogovoru smo s gradonačelnikom oko cijene. Ekonomska cijena za roditelje s područja Grada Daruvara smo se dogovorili da se neće povećavati. Troškovi najviše rastu u prehrani, mi moramo poštivati određeni jelovnik koji treba biti bogat voćem. Evo, ako uzmete sada da je kila jabuka 1,50 euro zaista mislim da je velika stavka povećanja troškova prehrane.

Brana Šeba: Uglavnom kolegica Zdenka je rekla najveći dio svega što se odnosi na vrtiće. Naš Hrvatski vrtić ima 279 djece upisanih, ima nas više nego prošle godine. Raspoređeni smo u 12 skupina, imamo trenutno 49 zaposlenih ljudi. Najveće povećanje nam se odnosi na prehranu, negdje oko 13.000,00 kn u minusu mjesečno. Proveli smo projekt Budućnost djece koji je trajao 20 mjeseci, završio je 23. 08. 2023. g. te je održana i završna konferencija. Projekt je omogućio produženi rad, djeca su zbrinuta u poslijepodnevne sate, besplatno su nuđene usluge s tema s engleskog jezika i sporta. Imali smo zaposlenih 7 osoba na projektu. Što nam je puno pomoglo. Najveći dio nam novaca odnosi se na poziciju plaće. Pozicija plaće je povećana iz razloga što imamo zaposlene 3 dadilje u jaslicama, imamo 7 asistenata za djecu s poteškoćama. Dadilje puno pomažu jer su grupe velike. Da ne ponavljam sve što je kolegica rekla Zdenka o ekonomskoj cijeni, tražili smo više i nadam se da će biti nekakvih usklađivanja.

Tanja Herceg: Da li kupujete od domaćih OPG-ova, trenutno to primjenjujete?

Brana Šeba: Kupujemo. Trenutno primjenjujemo, ali ne možda u opsegu u kojem bi se moglo.

Tanja Herceg: Odlično. Ali, svakako ako možete inicirati nekakav sastanak međusobno i naći nekakvo rješenje možda i Turistička zajednica da se to napravi u još većoj mjeri.

Tomislav Horvat: Na Gradskoj tržnici svake godine ima nešto od povezivanja naših prodavača s vrtićima. Ove godine je bila donacija jedna OPG prema hrvatskom vrtiću. Htjeli smo dati i Češkom dječjem vrtiću, ali u to vrijeme nisu imali djece. To ne znači da ćemo ih zaboraviti nego će biti organizirano i za Češki dječji vrtić.

Nicol Polenus: Osvrnula bi se na poljoprivrednike mi imamo dobru suradnju s njima. Imamo svoju bazu poljoprivrednika kojima pišemo projekt. Možete vidjeti na našim društvenim mrežama da ih pratimo i promoviramo. Naravno da u svakom projektu pišemo gdje je prilika da će se kupovati proizvodi od lokalnih dobavljača.

Odobreno je u svih 6 godina u kojima postojimo. Odobreno nam je preko 340 projekata u iznosu većem od 14.000.000,00 eura. Da krenem od samog Petrovog vrha gdje imamo igralište koje je prilagođeno djeci i djeci s posebnim potrebama. Imamo nogostup u Frankopanskoj, imamo i stanicu HGSS. Sad nam je Fond za zaštitu okoliša odobrio sredstva za sadnju drveća. U kolodvorskoj, na Trgu branitelja. Počinjemo dogradnju i rekonstrukciju Češkog dječjeg vrtića. Neki dan smo otvorili vježbalište na otvorenom. Kad smo kod boćališta Hrvatska lutrija je najavila da će i takvih projekata biti. Imamo i socijalnih projekata. Prijavili smo sada četvrtu fazu, to je projekt u trajanju od 36 mjeseci i od 1.485.000,00 eura.

Zdenko Brandeis: Vi znate da je JVP Daruvar odlična. Osnivač je grad Daruvar i četiri općine. U ovih 9 mjeseci imamo 167 vatrogasnih intervencija. Naš godišnji prosjek je negdje 200 i nešto. Od tih intervencija su 25% požari, a ostalo tehničke intervencije. Ove godine je bila zanimljiva godina, bili smo angažirani preko Hrvatske vatrogasne zajednice, to je naše

državno nadležno tijelo koje moramo izvršavati njihove zapovjedi. U trećem mjesecu smo bili u Karlovcu na poplavama, gdje smo bili desetak dana. Iza toga, nama je redovna lokacija u Dubrovniku, prema Cavtatu od polovice petog mjeseca do polovice devetog mjeseca. To je sve po zapovjedi glavnog vatrogasnog zapovjednika. Bili smo na zadnjem nevremenu što je bilo u našoj blizini u susjednoj županiji, gdje su dečki odradili odlično posao. Sva sredstva koja tamo utrošimo i sva materijalna prava zaposlenika nam vraća Hrvatska vatrogasna zajednica iz Državnog proračuna. To nije malo, ove godine je to iznos od preko 79.000,00 eura što po ovim prošlim godinama nismo to imali. Zahvaljujem Vama, isto tako što ste odobrili sredstva za plaće naših zaposlenika kojih je ukupno 27. Iz Grada Daruvara je to 16 plus naša administrativna financijska sredstva, ostali su iz ostalih općina što njihova materijalna prava podmiruju njihove općine. Znači da je 2020. godine, stupio novi Zakon o vatrogastvu, gdje se sve mijenja

U 14:35 h napustili Vijećnicu direktori i ravnatelji

AD/8

Izvešće o radu gradonačelnika za razdoblje od 1.01. do 30.06.2023.g.

-Prijedlog Zaključka o primanju na znanje

Olga Šimon-Danek objašnjava izvješće za prvo polugodište 2023. g. o radu gradonačelnika. Zakonska obveza gradonačelnika je da dva puta izvijesti o svom radu predstavničko tijelo. Ovo je izvješće za prvo polugodište ove godine. Tri sjednice na njegovu inicijativu su održane. Donijeto je 5 Službenih glasnika, 79 odluka je samostalno gradonačelnik donio. Inicirao je donošenje 27 odluka predstavničkog tijela. Dobili ste svi na uvid da je sudjelovao u potpisivanju ugovora, te da je sudjelovao u poticajima, nagrađivanjima te da je predstavljao Grad Daruvar na poslovnim kontaktima i manifestacijama.

Prima se na znanje.

AD/9

Prijedlog Odluke o usvajanju Analize upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu Grada Daruvara

Olga Šimon-Danek objašnjava. Taj dio je rađen na temelju izvješća Državne revizije, koja je pregledavanjem našeg Grada utvrdila i dala par preporuka za vođenje prostora sportskog društva. Odluku bi trebalo donijeti na usvajanje analize.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

Odluka

Prijedlog Odluke o usvajanju Analize upravljanja i raspolaganja nogometnim stadionima i igralištima u vlasništvu Grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika

AD/10

Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu Grada Daruvara

Olga Šimon-Danek objašnjava. Odluka od 21. članka, to bi bila odluka koju i drugi

gradovi imaju - primjer drugih gradova. Gdje je zapravo Grad Daruvar tako je na terenu, odnosi se na nogometni klub. Treba propisano zakonom obličiti u svom. Pozivamo se na sve zakone koji to propisuju. Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o sportu i Statut Grada Daruvara.

Nije bilo rasprave te je donijeta sljedeća

Odluka

Prijedlog Odluke o načinu upravljanja i korištenja sportskih građevina u vlasništvu grada Daruvara, jednoglasno je usvojena.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika

AD/11

Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Pučke Knjižnice i čitaonice Daruvar

Olga Šimon-Danek objašnjava o raspisivanju javnog natječaja za imenovanje ravnatelja/ice. Svi se imaju pravo javiti. Pučka knjižnica i čitaonica Daruvar nema više Upravno vijeće pa prema zakonskim propisima to donos predstavničko tijelo, dakle prilog ovoj Odluci o raspisivanju natječaja je Javni natječaj koji će predsjednik vijeća potpisati. Postojećoj sadašnjoj ravnateljici istječe mandat s 31. 12. 2023. g., prolazi joj četiri godine mandat. Sljedeći ravnatelj/ica bio bi od 01. 01. 2024. g. na iduće četiri godine.

Nema rasprave te je donijeta sljedeća

Odluka

Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog natječaja za imenovanje ravnatelja/ice Pučke Knjižnice i čitaonice Daruvar

Na sjednici prisutno 14 vijećnika

AD/12

Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta kč. br. 350/4 k.o. Daruvar

Olga Šimon-Danek objašnjava o prodaji i natječaju građevinskog zemljišta. Govori informaciju o početnoj cijeni zemljišta u iznosu od 67.727,00 eura. Površina 2749 m², najveća čestica u tom dijelu.

Nema rasprave te je donijeta sljedeća

Odluka

Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta kč. br. 350/4 k.o. Daruvar, usvojena jednoglasno. Na sjednici prisutno 14 vijećnika

AD/13

Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta kč. br. 637/3, 637/20 i 637/21 k.o. Daruvar

Danica Cetin objašnjava o prodaji katastarskih čestica. Radi se o česticama koje se nalaze pokraj novootvorenog trgovačkog centra te navodi upite za građevinska zemljišta. U

cilju povećavanja gospodarske djelatnosti.

Nema rasprave te je donijeta sljedeća

Odluka

Prijedlog Odluke o prodaji građevinskog zemljišta kč. br. 637/3, 637/20 i 637/21 k.o. Daruvar, jednoglasno je usvojen.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

AD/14

Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi

-dječje igralište na Petrovom vrhu

Danica Cetin objašnjava odluku o proglašenju komunalne infrastrukture dječjeg igrališta na Petrovom vrhu. Podlogom od LAG-a bi opravdali svoja sredstva.

Nema rasprave te je donijeta sljedeća

Odluka

Prijedlog Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi Dječjeg igralište na Petrovom vrhu, odluka usvojena jednoglasno.

Na sjednici prisutno 14 vijećnika.

Sjednica završena u 14:50

VODITELJICA ZAPISNIKA

Ivona Đukić

PREDSJEDNIK

Ivor Kovačko